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Pq .57 INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN SIBIU

OSS - Barem de corectare - Etapa judeteana - CLASA a Vll-a
e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, In limitele punctajului
indicat Tn barem.

e Nu se acorda puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin insumarea punctajului total acordat pentru lucrare.

Problema 1. (7 puncte)
( 1 1 1 1 j J2 1p
a=|——=+—F—=+—+—4 || —
2 2 2 2) (1
2
azi-—z,deci a=4 P
P21
f 111 57 11 19 2p
b=,——=+—=—+—=1
90 10 90 30 30
m, =va-b=v4-1=2 2p
Problema 2. (7 puncte)
2
a) x:\/5~§+\/50'£+\/500~i:x=5 P
9 90 900
10m-5(m+1)=7+7m<2m=-12<m=—6 1p
1
b) y(a-6v2) +(b-6v8) +(c-6v6) <0, dar P
) y(a-62) +|(b-633) +(c-6v8) 0= [(a-6v2) +,(b-63) +(c-66) =0
Egaland fiecare radical cu 0 obtinem a= 62,0 =6+/3,c =66 1p
2
m, = Mjé”z — 46 +4<10+4=14 P
Problema 3. (7 puncte)
ABCD este trapez isoscel = <«DAB = XABC = 45° 2p
AMCD, DMBC paralelograme = «DCM = XDAM =45’ = «xMDC = XMBC = 45° 2p
Tn triunghiul DMC: £DMC =90°, «DMC = xDCM = 45° = DMC dreptunghic isoscel 1p
Aplicand teorema lui Pitagora in aDMC obtinem DM =MC =42 cm 1p
P o =8+42+42=8+82cm 1p
Problema 4. (7 puncte)
a) AM=9cm, MB=3cm,BN=NC=6cm,AP=4cm,PD=8cm 1p
A oy =18CM?, A, ., =9cm?; APNB trapez dreptunghic = A,,,, =60cm’ 2p
Awne = Pupne _(AAAPM + A ven ) =33 sz 1p
b) Construim PR L BC =aPRNdreptunghic si  MT L DC=aMTQ  dreptunghic, iar | 1p
APRN =aMTQ= MQ=NP
Aplicand teorema lui Pitagora ih aPRN obtinem PN =+148=237cm; cum MNQP este | 1p
2
ortodiagonal = A, = PN 2|V|Q = le _148 _ 74 cm?
Amer 74 37 1p
Apep 144 72
Felicitari ! ,.Binele ce-1 faci la oarecine, {i-1 iIntoarce vremea care vine”

Anton Pann



